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Nemáte ještě plány na páteční odpoledne či sobotní večer? Pak si pojeďte tyto dny
ozvláštnit mimořádnými vlaky v čele s legendární motorovou lokomotivou T478.1002
Bardotka a vychutnat si její zvukovou kulisu. České dráhy v pátek 5. června vypraví zvláštní
rychlík Junák z Brna do Jihlavy a v sobotu 6. června se tento vlak vydá na opačnou cestu z
Jihlavy do Brna.

Zvláštní rychlík Junák vyráží z Brna dolního nádraží v pátek 5. června v 16:05 a přes Zastávku u Brna
(odj. 16:39), Náměšť nad Oslavou (odj. 17:07), Třebíč (odj. 17:39) a Okříšky (odj. 18:06) přijede v
18:48 do cíle své cesty – do Jihlavy. V sobotu 6. června se s ním pak můžete vypravit i opačně. Jako
zvláštní rychlík Chrudimka odjíždí z Jihlavy (kam přijede až z Pardubic) v 18:39 a po stejné trase jako
v pátek s ním dojedete do Brna, tentokrát však na hlavní nádraží ve 20:30. „Během páteční jízdy
budou mít cestující unikátní příležitost vypravit se tímto vlakem ze stanice Brno dolní
nádraží, odkud vlaky pravidelné osobní dopravy běžně neodjíždějí,“ říká Tobiáš Stross,
specialista organizace zvláštních vlaků pro regiony. Souprava nabídne kapacitu více než 240 míst.

V čele zvláštních rychlíků pojede legendární motorová lokomotiva T478.1002, přezdívaná Bardotka
či Zamračená. „Jedná se o druhý prototyp této lokomotivní řady, která spolehlivě slouží
úctyhodných 62 let a zejména pro svůj ikonický vzhled a zvuk má i nespočet fanoušků,“
doplňuje Tobiáš Stross.

Cestu zvláštními vlaky lze spojit s návštěvou řady atraktivních míst, například malebného
historického centra města Třebíče či údolí řeky Jihlavy, kde si na své přijdou i cyklisté.

Jízdenky zakoupíte v předprodeji ve všech pokladnách ČD a také v e-shopu. Doprodej zbylých
jízdenek pak bude probíhat přímo ve vlaku u vlakové čety. Přeprava jízdních kol bude umožněna do
vyčerpání kapacity.

Kompletní informace včetně jízdního řádu jsou k dispozici na webovém portálu Vlakem na výlet a na
webu ČD Nostalgie.
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